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Od roku 2015 pôsobí ako vysokoškolský pedagóg a zároveň ako 

riaditeľ Ústavu bezpečnostných vied Vysokej školy 

bezpečnostného manažérstva v Košiciach. 

V roku 1985 absolvoval  Fakultu VB VŠ ZNB v Prahe v študijnom 

odbore právo a v roku 1986 po vykonaní štátnej rigoróznej skúšky 

v odbore ústavné právo a bol mu priznaný titul JUDr. V roku 2016 

úspešne ukončil podiplomové štúdium na Vysokej škole 

bezpečnostného manažérstva v Košiciach a bol mu udelený titul 

„MASTER OF LAWS„ LL.M. V roku 2022 ukončil doktorandské štúdium na  Vysokej škole 

bezpečnostného manažérstva v Košiciach, v študijnom odbore bezpečnostné vedy v študijnom 

programe riadenie bezpečnostných systémov a bol mu udelený titul PhD. (philosophiae doctor). 

Do roku 2006 pôsobil na rôznych výkonných a riadiacich funkciách v rámci rezortu 

Ministerstva vnútra SR a Policajného zboru. V roku 1999 absolvoval stáž v Direction Génerále 

de la Gendarmerie Nationale France v Paríži k problematike udržiavania verejného poriadku. 

Ako odborník z praxe v oblasti praktickej realizácie bezpečnostnej politiky, v systéme 

prevencie kriminality, kriminológie a prognostickej činnosti  je autorom a spoluautorom 

odborných analýz, prognostických prác a konkrétnych projektov, ako: Bezpečné Košice, 

Krajské mesto Košice – bezpečné mesto Európskej únie, Prognóza predpokladaného vývoja 

trestnej činnosti na teritóriu mesta Košice, Prognóza vývoja trestnej a inej negatívnej činnosti 

policajtov v rámci VS-regiónu a v SR. Do roku 2013 pôsobil ako generálny štátny radca 

kancelárie Ministerstva vnútra SR a riaditeľ Informačného centra na boj proti obchodovaniu s 

ľuďmi a prevenciu kriminality. 

V rámci publikačnej činnosti je spoluautorom významnej zahraničnej vedeckej monografie 

„Země Visegrádu a migrace – fenomén procesu migrace, integrace a reintegrace v kontextu 

bezpečnosti zemí V4“, ako i ďalších vysokoškolských učebníc a vedeckých publikácií v  

zahraničných recenzovaných vedeckých zborníkoch a monografiách. 

 

 


